



ЗАПОБЕДУ!

№ 30

(466)

Издаётся с 5 сентября 2000 года

Наш адрес в Интернете: www.kprfrsk.ru

Прочитай сам – передай другому!

Цена свободная

1 СЕНТЯБРЯ 2010 года

Сегодня – День знаний. Примите поздравления!

Уважаемые педагоги! Дорогие школьники и родители! Сегодня – День знаний, общенародный праздник. Из года в год в этот день мы испытываем нежность при виде первоклашек, каждого трогает трепет первого школьного звонка.

Но есть и тревога. В эпоху, когда штыри переходят к асфальту высшего образования, Россия утратила позиции. Уникальному советскому наследию нанесен страшный урон. Расходы государства на образование крайне малы. Слова «учитель» и «нищий» соседствуют друг с другом. Каждый раз, когда власть провозглашает очередную «реформу образования», становится ясно: образованные люди ей не нужны и даже опасны.

Разве может продолжаться такое? И будет продолжаться, если правительство готово и дальше паразитировать на распродаже нефти и других ресурсов. Но это не может устроить граждан России.

Пора понять: для создания нужной фундаментальной науки, которые вооружают логику, позволяют проникать в суть

явлений, понимать причины и взаимосвязи, предвидеть последствия. Они помогают найти альтернативу, когда многим кажется, что выхода уже нет.

Образование – это еще и коллективная память общества. Бойтесь иванов, не помнящих родства. Дух сплоченности важен для любого народа. Он особенно важен для России с её бескрайними просторами. Способность поднимать личное общее дело на высоту патристических в самую лихую годину, помогла выстоять из огня любых испытаний.

Желаем всем умения и неусымаемого стремления учиться. Не отставать от требований времени. Сохранять ясный ум и человечность.

Пусть для каждого будут чудесными школьные годы. Пусть открывают новые горизонты студенческие пара. Пусть смелые берзаны рождают выдающиеся открытия. С праздником, с Днем знаний вас, дорогие друзья! Красноярский краевой комитет КПРФ.

Собрание партийного актива Советского района



Главные направления

В конце прошлой недели состоялось собрание партийного актива Советского района.

Первый секретарь крайкома партии П. П. МЕДВЕДЕВ рассказал о задачах коммунистов в свете предстоящих выборов кампаний в Государственную думу и Законодательное собрание. До них осталось не так уж много времени. И есть вероятность, что власть пойдет на совмещение выборов. Так будет проще сгладить противоречия в обществе, запутать неискущенного избирателя.

П. П. Медведев подчеркнул, что впереди – ответственные события: отчетно-выборная партийная конференция и краевой съезд депутатов-коммунистов всех уровней, который поможет выстроить четкую депутатскую вертикаль.

Первый секретарь Красноярского городского комитета партии Н. М. СМЫК отметил, что завершено юридическое оформление статуса городского отделения КПРФ и рассказал о первоочередных задачах коммунистов краевого центра.

Это – подготовка к выборам, усиление протестного движения, развитие материально-технической базы. Надо серьезно поработать для укрепления городской комсомольской организации, объединения всех общественных организаций левой ориентации.

Председатель контрольно-ревизионной комиссии краевой партийной организации В. С. БЕДАРЕВ остановился на работе комиссии. Ее смысл – быть не мечом, а щитом

партии, добиваться, чтобы строго соблюдались Устав КПРФ, директивные документы руководящих органов партии. О диапазоне работы комиссии говорят такие факты. КРК заслушала отчеты первого секретаря крайкома П. П. Медведева, фракции КПРФ Красноярского городского Совета.

Рассмотрен вопрос о выполнении решения о партактиве для депутатов-коммунистов, работающих на постоянной основе. КРК уделяет внимание каждому заявлению, проводит проверку даже по необоснованным, на первый взгляд, случаям.

Обсуждены некоторые другие вопросы внутрипартийной жизни.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

Партийная хроника

В бюро крайкома КПРФ

В минувшую пятницу состоялось заседание бюро краевого комитета КПРФ.

На заседании бюро утверждены первыми секретарями местных отделений КПРФ избранные на конференциях:

- Красноярского городского – Николай Михайлович СМЫК,
- Зеленогорского городского – Алексей Павлович СЛОНОВ,
- Железногорского городского – Вадим Сергеевич ШЕВЧЕНКО,
- Минусинского городского – Андрей Петрович НОВАК,
- Берёзовского местного – Тельман Магеррам-Оглы ТАМОЕВ,
- Норильского городского – Пётр Иванович ПОЛЕЖАЕВ.

Рассмотрен вопрос «Об итогах 2009/2010 учебного года в системе политического просвещения и задачах отделений КПРФ на новый 2010/2011 учебный год».

Рассмотрен вопрос «О центре политической подготовки партийных кадров».

Бюро заслушало информацию депутата фракции КПРФ Красноярского городского Совета Н. И. Михалевой об ее участии в работе III съезда народных депутатов Сибири.

Рассмотрены некоторые другие вопросы внутрипартийной жизни.

Избраны секретарями

На конференциях первыми секретарями местных отделений избраны:

- САЯНСКОГО местного (районного) – Валентина Васильевна ЧУБ;
- НАЗАРОВСКОГО местного (городского) – Надежда Леонидовна ЕЛИЗАРЬЕВА.

Поздравляем товарищей с высоким доверием!

Съезд народных депутатов Сибири

В Новосибирске прошел организованный Новосибирским обкомом КПРФ III съезд народных депутатов Сибири. Наш край на этом высоком форуме представляла депутат фракции КПРФ Красноярского городского Совета Нина Ивановна МИХАЛЕВА.

Участниками съезда стали 200 делегатов из 10 регионов Сибирского федерального округа, – рассказывает она. – Приехали представители Алтая, Бурятии, Хакасии, областей Сибирского региона.

Среди участников форума были 5 депутатов от фракции КПРФ Государственной думы, секретари ЦК КПРФ.

Съезд народных депутатов заявлений и обращений к руководству страны.

Редакция готовит подробное интервью с депутатом Красноярского городского Совета Н. И. Михалевой.

Крепить единство партии

Не подставляй спину товарищам, товарищ Юрчик



Владлен ЧАРИКОВ, ветеран партии

ГАЗЕТА «За Победу!» 25 августа опубликовала мою статью, которую я передал в редакцию ещё 13 августа, не зная, что 18 августа буду участвовать в очередном спектакле, который организуют Юрчик и его верные оруженосцы. Ничего не стал исправлять в предыдущем тексте, но вот новые мысли решил изложить. Начну с того, что в Доме техники действительно собралось много известных и заслуженных ветеранов, мнение которых я знал со дня партийной конференции: Юрчик незаслуженно освободили от должности первого секретаря крайкома КПРФ и ещё более – исключили из партии. Собралось в зале, как заявлял Собко, активный организатор этого «хурала», так потом на-

зовёт этот сбор Юрчик, 120 человек. Его поправили: 150, другой голос в ответ – 130. Все они превеличили. Не наберётся и сотня. Кроме того, рассматривая видеокассету, обнаружил, что кроме беспартийного, мною уважаемого Леонида Фельдмана ещё набирается десяток присутствующих, не являющихся членами КПРФ, бывших коммунистов. И хотя присутствовали ветераны партии, но преобладала дружная команда Юрчика, члены которой работали с ним начиная с комсомола. Кто-то – на телевизионном заводе, кто-то – в Советском райкоме, в крайкоме КПСС и КПРФ или горкоме КПСС. Они и задавали тон собранию. За такое слово оно, конечно, обидят, но партийным собранием я считаю такое мероприятие коммунистов, на котором все члены КПРФ имеют равные права свободно высказать своё мнение – это тоже из Устава КПРФ, пункт 2.3, на который ссылался Островской, ведущая.

Однако после того как Собко, многолетний соратник Юрчика, который открыл это (ладно, чтобы уж совсем не обижать ветеранов, назову) собрание, объявил: здесь собрались все, кто откликнулся на обращение инициативного комитета (вероятно, он – председатель или президент этого комитета) с просьбой обсудить сложившуюся ситуацию в краевой партийной организации, беспрецедентное решение бюро городского комитета партии Красноярского, собрались те, кому дороги интересы и традиции нашей краевой организации, кто не может быть равнодушным к той кризисной ситуации, которая сложилась в организации, те, кто обеспокоен и единством

нашей партии, крепостью нашей партийной организации. В адрес ветеранов были сказаны такие слова, что и у меня чуть не вышибло слёзы. Слова верные, ветераны заслужили их. Так вот, после того как Собко объявил: давайте начнём нашу работу, я поднялся и спросил: вопрос можно задать.

Разрешил. Вопрос был простой, он мог заинтересовать не только меня, но и любого думающего коммуниста. Мои дословные слова:

– Вопрос такой. К инициативной группе и всем сидящим коммунистам: соответствует ли это собрание, встреча Уставу партии? Скажите, в каком параграфе Устава партии записано, что коммунисты, в защиту исключённого из партии, должны митинговать, собирать листовки, собирать инициативные группы?

Что тут началось! У меня был с собой диктофон. Когда я его включил перед началом этой сродки, извините, собрания, на меня зашипили, чтобы я его выключил. Я им ответил: это моё дело. И, естественно, не выключил его. Вот как прореагировали так называемые коммунисты на мой вроде бы естественный вопрос.

Шум поднялся неимоверный. Полетели в мой адрес: «Наш Устав – не Уголовный кодекс, Устав – не Гражданский кодекс, учи Устав и не суйся, предатель! Заглядывал раньше в рот Юрчику! Прошлый раз выступал и сейчас пришёл красоваться! Он плёт нам в лицо!» И прочие любезности. Одна коммунистка, смотря, полезла в сумку. Ну, думаю, сейчас вытаскает револьвер и грохнет. Собко заключил, что они действуют

в рамках Устава и поэтому «пытаться обвинить нас в групповщине и фракционности, Владлен Васильевич, не пойдёт».

Превосходное у Собко знание Устава. Кто, товарищ Собко, собрал сто процентов коммунистов, воинствующих против решений вышестоящих партийных органов, оскорбляющих руководителя крайкома, избранного тайным голосованием на партийной конференции, плюющих на требования Устава КПРФ, закупающих хамским образом рот коммунисту, имеющему другое мнение, мазать грязью руководителей ЦК КПРФ – это что, не групповщина? Знаешь ты Устав! Только ты выворачиваешь его содержание так, чтобы слабо знающим требованием Устава казалась, что вы его не нарушаете.

Здесь я окончательно сделал вывод: большинство собравшихся здесь коммунистов лучше знают Уголовный и Гражданский кодексы – вы слышали их реплики? – чем Устав КПРФ, что они здесь руководствуются не Уставом партии, а эмоциями. На мою реплику в адрес высказывания Собко, что нужно действовать в рамках Устава, в ответ на вновь зашипилиш на меня революционерок на милостиво произнёс: пусть он сидит, слушает, Господи. Действительно. Господи! Творят, не ведая что. Прости их, Господи!

Продолжил ведение так называемого собрания, Островская уточнила, что, согласно Уставу КПРФ, п. 2.3., коммунисты имеют право обсуждать любую вопрощ, коммунисты имеют право обращаться в любой партийный орган, коммунисты имеют право высказывать своё мнение. Я в первой своей статье как бы от-

ветил Островской, что коммунисты кроме права ещё и обязаны соблюдать требования Устава партии, осуществлять свои действия в рамках Устава. Но ничего этого не было на этой встрече с Юрчиком.

В выступлении самого Юрчика звучал только хвалебный панегирик в свой адрес: как он создавал КПРФ, как он стирал колени, добывая деньги для партии, как ему мешали Видьманов, Романов, какие массы народа он собирал в общественных зданиях города Красноярска, сколько людей выводил на улицы. Какие преступники засели сейчас в краевом комитете КПРФ. Было видно, как это грело сердца ветеранов. Но я повторюсь: никогда никакой партийный орган не высказывал, что Юрчик плохо работал, будучи на посту первого секретаря крайкома КПРФ.

Его обвиняют в том, что он переродился в обыкновенного, исторически известного для Коммунистической партии человека, поставившего свои амбиции выше интересов партии, что он занялся формированием групповщины в краевой партийной организации. В своём выступлении и сам, вероятно, не задумываясь об этом, сознался. Сознания, что развезал по районам края, правда, сказал, что его приглашали, проводил в первичных парторганизациях собрания в свою защиту. Он так и заявил: присутствовал на десятках партийных собраний, и ни одно из них не поддержало решение Красноярского горкома и крайкома партии о его исключении из партии. Защитники Юрчика, скажите, как эти действия Юрчика согласовываются с Уставом КПРФ?

И собрание, опять извините, собрание, созданное инициативным комитетом, что – не групповщина? Где это записано в Уставе, что несогласные коммунисты должны создавать инициативный комитет в защиту исключённого из партии? Во что вы хотите превратить нашу партию? Вы хоть раз задумывались, товарищи ветераны, в какое болото вас затягивает господин Юрчик, бывший наш коммунист и руководитель?

Требуется, чтобы факт его исключения рассмотрели на пленуме крайкома с присутствием сидящих в зале ветеранов, которые, как я отмечал, лучше знают Уголовный и Гражданский кодексы, чем Устав КПРФ. Он что – член крайкома, исключение или наказание которых, действительно, согласно Уставу, должны рассматривать на пленуме или бюро соответствующего партийного органа. Юрчик – рядовой член партии. Во что превратится этот пленум, на котором будет присутствовать необузданная кучка обижённых коммунистов, ставших на божницу Юрчика и по-хамски, голосовало обвиняющих Медведева, представить трудно.

Опытный аппаратчик и интриган, Юрчик прекрасно знает, что никакого пленума собирать ради него не будут. Зато появляется хороший повод ему заявлять, что крайком испугался. Юрчик обвинил руководство крайкома, секретаря крайкома Медведева во всех грехах. Медведев разогнал опытные кадры. Назвал несколько фамилий. Но это было и при (Окончание на 2-й и 3-й страницах)

Депутатский запрос

Председателю Правительства Красноярского края Э. Ш. АКУБАТОВУ.

В краевой комитет КПРФ обращаются пенсионеры, ветераны труда. Они рассказывают, как испытывают на себе дополнительные сложности в жизни, вызванные постановлениями правительства Красноярского края от 14.10.2009 г. NN 521-п, 523-п и 524-п, действующими законами, которыми установлены за выплачиваемые 110 руб. – 26 «бесплатных» поездок, а остальные, свыше 26, за 50%-ную плату, с максимальной доплатой при общем количестве поездок свыше 100 в сумме 630 руб.

Позднее правительство края вместе с Законодательным собранием откорректировало упомянутые выше постановления и приняло очередные постановления NN 611-п и 612-п, которыми количество «бесплатных» поездок увеличено с 26 до 36, а общее количество поездок сокращено до 60, из которых 24 – за 50%-ную плату. Ветеран труда В. Томашов, обратившийся с письмом в краевой комитет КПРФ, подчитал: «... на 100 поездок в месяц согласно предыдущим постановлениям ветеран и пенсионер должен был заплатить 520 руб., т.е. быть ограблен на 410 руб. По принятым постановлениям от 27.11.2009 г. NN 611-п и 612-п - быть ограблен на 572 руб., т.е. на 162 руб. больше, с 1 января 2010 г. (не выплачено по 110 руб.), то есть в январе ограблен на 682 рубля. За год в итоге – на 8184 руб.»

В связи с тем, что бюджет края получил более 18 млрд. сверхплановых доходов, краевой комитет КПРФ просит Вас рассмотреть вопрос о расширении льгот на проезд в общественном транспорте для пенсионеров, ветеранов труда на уровне, который был до принятия постановлений Правительства № 521-п, 522-п, 523-п.

Первый секретарь крайкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ Законодательного собрания П. П. МЕДВЕДЕВ.

Тарифы: повысят или нет?

Как сообщили «Новости» Седьмого канала, тарифы на электроэнергию для красноярцев в ближайшие годы могут вырасти наполовину.

Об этом заявили энергетики. «Русский алюминий» перестал платить за потребляемые киловатты. Городские чиновники готовы идти в суд, но эксперты полагают: вернуть жизненно важную сумму в регион может только премьер В. Путин. Горожане пока не знают, что от праздничной иллюминации в центре Красноярска могут остаться лишь воспоминания. Цены на электричество могут существенно возрасти – и тогда будет не до красоты. Жительница Красноярска: «Наши соотечественники построили ГЭС, и теперь мы платим такие бешеные деньги. А что делать людям, которые вообще мало получают?»

Взять веревку и повеситься? Поводом для мрачных раздумий стало недавнее совещание в мэрии по подготовке к отопительному сезону. Энергетики доложили главе города, что «РУСАЛ» заключил договор напрямую с федеральной сетевой компанией. В результате край лишился 3,5 миллиарда рублей. Чиновники успокаивают: бояться вроде бы нечего.

М. Кузичев, заместитель председателя правительства Красноярского края, утверждает: «Мы не ждем увеличения тарифов на следующий год в связи с этой проблемой». Но в мэрии спокойствия не разделяют.

Глава Красноярска П. Пимашков призвал готовить иски во все вышестоящие организации:

– Пусть нам объясняют, почему из города увели эти деньги, и кто будет возмещать. Потому что мы каждый день дышим, тем, что они произвожат.

Энергетики и не скрывают: затраты в размере 50% так или иначе должны лечь на плечи потребителей. О. Лукин, директор филиала ОАО «МРСК Сибири» Красноярскэнерго: «Амортизационные отчисления, которые будут направляться на развитие, восстановление, реновации, – этой части мы и не досчитались».

Во фракции КПРФ Законодательного собрания подготовлены предложения по обсуждению на сессии Заксобрания вопроса о росте тарифов на электроэнергию.

Листовка в газете



Промгрывает Россия

«Космос мы проиграли русским за школьной партией», – сказал президент США Джим Кеннеди 4 октября 1957 года, в день, когда СССР запустил в космос первый искусственный спутник Земли. Ельцинско-Путинско-Медведевская Россия делала и делает всё, чтобы в области образования Россия пятлась назад. Теперь проигрывает Россия. Вот цифры и факты за последние полтора десятилетия.

- ♦ Число школьников сократилось с 20 до 13 миллионов.
- ♦ Из 60 тысяч школ 18 тысяч нуждаются в капитальном ремонте, а одна тысяча находится в аварийном состоянии.
- ♦ Если в деревне нет школы – деревня погибает. В постперестроечное время Россия потеряла 35 тысяч деревень. Теперь это – мёртвая зона.
- ♦ Ежегодно в стране закрывается 700 сельских школ.
- ♦ По закону о коммерциализации бюджетной сферы к июлю 2012 года все государственные и муниципальные организации в сфере науки, образования, здравоохранения и культуры будут преобразованы в новые типы учреждений: автономные, бюджетные, казённые. Маленькие школы придётся слить с большими. Последствия будут трагическими.
- ♦ Реструктуризация сельских школ привела к повсеместному уничтожению образования на селе. В 2001 году было закрыто около 9 тысяч школ, за 2003 – 2006 гг. – более 1990, а за 2007 – 2008 гг. – 2600.
- ♦ Кстати, более 65 % общеобразовательных школ находятся именно в сельской местности.

(Картина Н. Богданова-Бельского «У дверей школы»). Написана в 1897 году.

О тех, кто живёт рядом



Человек своего поколения

70-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ отметил коммунист Михаил Кузьмич Смирнов – житель посёлка Зыково. В гости к юбиляру мы приехали вместе с первым секретарем Березовского местного отделения ККРФ Тельманом Тамовым.

М. К. Смирнов – истинный труженик, на которых и держится земля. Начал трудовую «карьеру» в 1957 году, в Назаровском районе, а последние 40 лет прочно связал судьбу с этим посёлком, где работал в Зыковском совхозе. Хозяйство было крепкое – овощемолочного направления. Выращивали овощи для Красноярска и северных районов. На отделениях содержалось до 2000 голов скота. Ежедневно сдавали до 25 тонн молока.

По труду и честь, – вспоминает Михаил Кузьмич, – у меня зарплата была 300 рублей в месяц. Это достаточно много. Как человек своего поколения, Смирнов не с чужих слов знает, как крепко стоящее на ногах хозяйство с «перестройкой» превращалось в руины...

Откуда у нас появились долги, если все работали, – размышляет ветеран. – Обещали новую жизнь. Надежду давали земельные паи. Но люди просто не знали, что с ними делать. В итоге продавали, лишь бы хоть маленькую выгоду получить. Бывало, 10 гектаров уступали за 5–9 тысяч рублей.

Да и тех, кто хотел на полученных паях завести дело, ждало разочарование. Даже если у фермера есть техника для обработки земли – нет удобрений.

– Хотелось посмотреть на поля, которые мы корчевали, – признается Михаил Кузьмич, – сегодня они заросли лесом, бурьяном. Наше лето столько года принесло из-за пожаров. А ведь раньше поля между лесными массивами были в значительной мере разделительными полосами. Огонь отступал.

Смирнов считает, что восстановление разрушенного села должно стать приоритетной задачей. А у ККРФ есть реальная программа. Надо, чтобы о предложениях коммунистов знали и общество.

В посёлок доставляется несколько десятков экземпляров нашей газеты «За Победу!», она распространяется среди сторонников партии.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора. На снимке: М. К. Смирнов с внуком.

В местных отделениях ККРФ

Поиск и активная работа принесут новые результаты

Надо подвинуть людей на отстаивание своих интересов

НА УЧЕТЕ в Красно-уранском местном отделении ККРФ состоит 54 человека. В шести населенных пунктах – на центральных улицах бывших совхозов – созданы и работают шесть первичных партийных организаций. В десяти – партийные организаторы. Предполагается, что в ближайшее время будут созданы еще две первичные партийные организации: Саянская и Тубинская, и начнут работу пять партийных организаторов в оставшихся населенных пунктах района. В течение первого полугодия текущего года именно этими вопросами в основном и занималось бюро Красноуранского местного районного отделения ККРФ.

К сожалению, в районе нет комсомольских и пионерских организаций. В настоящее время – это одно из главных направлений, над которым работает районная партийная организация. В частности этот вопрос неоднократно поднимался на страницах нашей газеты «Красноуранская правда». Сами учителя говорят о том, что детские организации в школе отсутствуют.

В своё время в районе была создана и активно работала женская организация «Надежда России». Но, испытав на себе давление со стороны старого состава районной администрации, женское движение сошло на нет. Возродить его вновь пока не удалось.

Ветеранское движение наиболее активно и организовано. Во всех населенных пунктах есть первичные отделения ветеранских организаций. Две из них – Лебяженскую и Восточенскую – возглавляют коммунисты Гужева

работают на «Единую Россию». И это нельзя не учитывать в будущем. Большинство агитаторов, работавших в период выборной кампании, продолжают работать и сейчас. В настоящее время стабильный коллектив сложился в Красноуранске, Лебяжье, Восточном, Галактионове и некоторых других селах. Отлажено распространение краевой газеты «За Победу!» и местной «Красноуранской правды».

При поддержке краевого комитета партии коммунисты района осуществляют выпуск районной газеты «Красноуранская правда». Вышло уже 4 номера. Благодаря газете вокруг партийной организации начал формироваться актив. Отзывы о публикациях в газете положительные. Главная задача в этом плане – создание в каждом селе корреспондентского пункта. Надо расшевелить людей, дать понять, что необходимо говорить о своих проблемах, не бояться это делать, в конечном итоге – подвинуть людей на отстаивание своих интересов, своих прав. К сожалению, протестное движение в нашем районе пока организовать не удалось. Люди не готовы бороться за свои права. Полагаем, что здесь нам поможет газета.

По итогам выборов в районный Совет депутатами от ККРФ стали два человека, в сельские советы – 4. Странники ККРФ депутатами в сельские Советы избрано 7 человек. Актив большой, но при умелой организации работы может сделать многое. Но, к сожалению, выстроить вертикаль взаимодействия депутатов, начиная от сельского и заканчивая депутатами Законодательного собра-

ния, а то и Госдумы, пока не удалось. Не удалось организовать и выступления депутатов в районной газете «Эхо Турана» и партийной газете «Красноуранская правда». Это задача ближайшего будущего. О сотрудничестве с газетой «Эхо Турана» говорить не приходится, так как ни одной публикации от нас не принимается. Местного телеканала не имеется.

В системе политической учебы мы – в начале пути. Занятия проходят в форме дискуссий в дискуссионном клубе. Как такого пропагандиста нет, темы раздаются коммунистам и каждый готовит свою.

Уверена, что поиск и активная работа принесут новые результаты.



Татьяна ЕФИМОВА, первый секретарь Красноуранского местного отделения ККРФ

В зеркале общественного мнения

Сегодня бы наш народ поддержал ГКЧП

Бывшему члену ГКЧП и тульскому губернатору, а ныне депутату Госдумы В.А. Стародубцеву выражают признание и местные журналисты. Известный либерал-антикоммунист Евгений Ясин, выступая 23 августа в эфире «Эхо Москвы», сделал неожиданный признание. Нет, его оценка ГКЧП не претерпела существенных изменений. Он по-прежнему считает, что это был «военный переворот».

«Я, правда, должен сказать, что я сейчас отдыхаю с Василием Александровичем Стародубцевым, который был членом ГКЧП, и я рад возможности общаться с ним, – признался Ясин. – Потому что я понимаю, это была непростая ситуация, каждый решил, что ему делать и, по крайней мере, Василий Александрович – человек, который болеет за страну и сейчас». В свою очередь, генеральный директор информационного агентства «Тулские новости» Андрей Мазов, в своё время серьёзно оппонировавший Стародубцеву в бы-

тность последнего главой региона, в интервью «Клубу регионов» прокомментировал нежелание действующего губернатора единоросса Вячеслава Дудки отвечать на вопросы агентства. И при этом журналист признал: «Прежний губернатор области, коммунист Василий Стародубцев, был, наверное, самым демократичным коммунистом – он никогда не отказывался от общения с прессой. А Дудка даже при своём переназначении в этом году не проводил никаких

пресс-конференций». Кстати. Василий Стародубцев 24 августа выступил в программе «Суд времени» на петербургском Пятом телеканале. Её участники искали ответ на вопрос: «ГКЧП – путь или попытка избежать распада страны?». Так вот, несмотря на явно предвзятую позицию ведущего Николая Сванидзе, для которого антикоммунизм давно стал диагнозом, интерактивный опрос зрителей дал однозначный ответ: 93% оценивают ГКЧП как попытку сохранить Союз.

Переключая каналы

Придешь с работы, если есть, И после дел решаешь сесть За черный ящик или цветной, И потеряешь ты покой.

Включаешь Первый – там «менты». На НТВ – все те же лица. Нас не услышат, я и ты На кухне будем материться.

Второй включаешь – сериал, Тот сериал, что больше года: Там память кто-то потерял. Не знаешь кто – спроси народа.

На «Новости» переключась – И корвалол ты принимаешь! Вот самолёт опять разбился... Да поезд под откос спустился. И террористы – там и тут Нам жить без страха не дают.

С экрана нам нет всем покоя, Как будто мы на поле боя. А кто нас будет защищать? Молчи – и нечего пищать! На ТНТ переключась – В дурдом, ребята, попадаешь.

Кто так нормально может жить? Коль бабки есть – то Кошею быть. Дождись, выходной! Ура! Всем отдохнуть давно пора Нам от забот и огорода, А тут веселье для народа. Смотри, опять бомонд собрался: Ну кто написал, кто подрался, Какие цацки с кем живут. На минималку б их – помрут! И непонятно нам одно, Когда мы смотрим все кино.

Прервать вдруг фильм – и тут воткнут Рекламный ролик, призвот Нас покупать товар такой, Что потеряешь ты покой.

Шампунь, «Даниссимо», прокладки... Дурят народ – и все в порядке! Вот пиво, квас, лекарство. Бери, для них ведь царство.

Мы смотрим ящик – не поймем, В какой стране сейчас живем. А что тут надо понимать? России – две, едрена мать!

Одна – для нас, электората, Пусть и живем мы беднота. Наступит день, наступит час – И скулят с потрохами нас.

Кого – за деньги или водку, Чтоб мы заткнули с нами глотку, Голосовать за них пришли Да им победу принесли.

Для них – Россия, но другая, Что раньше было – разрушают, Скупают все, вплоть до народа. Такая вот у нас свобода!

Когда же ты, народ, поймешь, Что ты в своей стране живешь?! Должны понять мы вместе с вами, Что родились мы не рабами!

В. ТКАЧЁВА. Дзержинский район.



Пёстрая лента

Не верят в стабильность

В первом полугодии 2010 года жители РФ ежедневно переводили за рубеж около 73 миллиона долларов.

Таким образом, общий объем денежных переводов из страны составил 13,2 миллиарда долларов, – сообщает в пресс-релизе, опубликованном на официальном сайте Банка России. Данный показатель на 25% превышает объем средств, перечисленных за границу за аналогичный период 2009 года.

Секир башка!

Пока в России либерально относятся к педофилам, другие страны с ними не цацкаются.

В египетском городе Эр-Рияд местный учитель изнасиловал 15-летнюю девочку. Насильник арестован. Теперь его ждет скорый суд и наказание в виде смертной казни через отрубание головы. Напомним, Конституционный суд РФ запретил применять смертную казнь в России. Но, вероятно, общественная дискуссия по этому поводу будет продолжаться еще достаточно долго. Применение смертной казни в нашей стране считают допустимым 56% россиян.

Зайцы разоряют железнодорожников

Среди пассажиров электричек в России непозволительно много льготников и зайцев.

Из-за этого железнодорожники несут большие финансовые потери, которые может возместить только госбюджет. Именно поэтому россиянам светит повышение штрафа за безбилетный проезд с нынешних 100 руб. до эквивалента в 80 евро, как в Германии. Правда, средние зарплаты и пенсии в Германии, даже пособие по безработице, несопоставимы с российскими. По экспертным оценкам, до 30% пассажиров электричек не покупают билеты, 20% россиян оплачивают проезд на пригородных поездах не в полном размере. Из-за этого железнодорожники сокращают на 35% в год. Сократить эти потери железнодорожников весьма проблематично, поскольку крайне низка эффективность привлечения безбилетников к ответственности.

Берегитесь, коррупционеры!

Губернатору края к 1 марта 2011 года представят доклад о коррупции на территории региона: будет запущен процесс антикоррупционного мониторинга.

Исследование будет проведено путем сбора информации, анализа документов, проведения опросов и оценки полученных данных с целью оценки состояния коррупции в органах местного самоуправления края. Курировать всю эту работу будет управление губернатора по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами. Ожидается, что основные мероприятия мониторинга осуществят с сентября 2010 по февраль 2011 года. Заключение с оценкой распространенности коррупции и эффективности мер борьбы с ней подготовят к 20 февраля. А уже к 1 марта доклад представят главе региона. Вся информация с итогами исследования власти должны обнародовать до 1 апреля будущего года.

Табор уходит...

В августе по всей Европе начались массовые выселения цыган. Начала Франция, где цыган считают источником криминала.

Инициативу Париза подхватили другие страны. Италия намерена действовать жестче. А в Литве, глядя на «старших товарищей» по ЕС, решили снести постройки табора близ Вильнюса. Многие цыгане не выживают требований, предусмотренных властями ЕС для пребывания граждан одной страны в других странах Евросоюза: у цыган нет гарантированного дохода, соответствующего стандартам, они не соблюдают правила социального страхования. В некоторых странах Евросоюза применяется принудительная стерилизация цыган. Такие случаи зафиксированы в Венгрии, Словакии, Чехии.

Крепить единство партии

Товарищам, товарищ Юрчик

мунистов. Со временем эта болезнь пройдет. Я верю в это, дорогие ветераны партии. Перед нашей партией стоят огромные и ответственные задачи. Нам доверяют миллионы россиян. Они верят, что коммунисты – это боевой и сплоченный отряд – обязательство вернуть социалистических завоеваний, ради которых отдавали свои жизни наши деды и отцы, покоя как с ненавистным народу капитализмом в России. Мы должны оправдать их доверие: быть действительно высоко организованным, сплоченным, с железной дисциплиной передовым отрядом унетённых трудящихся России. Как зеницу ока беречь единство наших рядов. Предательство Юрчика должно стать уроком для краевой партийной организации, для каждого коммуниста.

Нягасил эту статью и в это время получил газету «Красноярский рабочий», где на первой странице улыбающийся Юрчик с нашим лидером партии Г. А. Зюгановым. Статья в газете называется «Вся спина прострелена «дружбы» и имеет подзаголовок «Обращение к товарищам по партии».

Обращение прочитал несколько раз, пытаюсь отыскать в нём граммы правды. Нашёл только три грамма.

ПЕРВЫЙ: правда, что В. Г. Юрчик освободился от должности первого секретаря крайкома ККРФ. ВТОРОЙ: правда, что его избрали депутатом Государственной думы. ТРЕТИЙ: правда, что его исключили из партии. Всё остальное – подтасовка, искажённая правда и полуправда, попытка выгородить себя, представить жертвой произвола крайкомовских и цеховских работников, беспринципность, использование тех пунктов Устава ККРФ, которые выгодны для объяснения своих антипартийных действий, рассчитанных на обывателя, на коммунистов, которые не зна-

ют подковёрной работы Юрчика. Партийной этикой и внутрипартийной дисциплиной в ней и не пахнет. Беречь репутацию партии, не допуская действий, которые могут нанести ущерб ККРФ, – я про это и говорить не хочу. Весь текст его заявления ещё раз подтверждает мой вывод: В. Г. Юрчик сейчас заботится не о восстановлении в ККРФ, не о репутации краевой партийной организации, а как бы больше наградить, измазать грязью её руководителей, выставить себя перед коммунистами и общественностью жёлтеньким цыпленком, пушистой, домашней собачкой, которая никого никогда не кусала и ни на кого не поднимала ногу. В. Г. Юрчик осуществляет стратегию и тактику умелого, закалённого политического интригана, зная, что никто его не восстановит в ККРФ, но зато он наберёт очки на будущее.

Я говорил об этом раньше. Потом объяснил своё предательство в какой-нибудь газете статьи с заголовком: «Иначе я поступил бы не мог». Изображал из себя непогрешимого, незаменимого партийного вождя, объявляя, что над ним совершили расправу, что всё, что о нём пишут и говорят, – это ложь, – у В. Г. Юрчика хорошо получается. И верят некоторые в его искренность. Я не поленился, опять позвонил некоторым ветеранам. Не тем, которых эксплуатирует на своих выступлениях Юрчик, а на голос ветераны заявили: никогда при КПСС, на каких бы должностях ни работал Юрчик, авторитетом у большинства коммунистов и жителей Красноярского края он не пользовался. Не пользовался он, и находясь во главе краевой парторганизации ККРФ. Это подтверждали и таким фактом, что Юрчик ни разу не выставил свою кандидатуру на выборы депутатов Законодательного собрания Красноярского края по одномандатному округу.

Без сомнения, боялся, что

провалится с треском, несмотря на усилия коммунистов. И сомневался не надо, его не избрали бы. Авторитет краевой парторганизации был выше авторитета её секретаря. И многие известные в крае коммунисты не восстановились в ККРФ, потому что хорошо знали авторитарный, нетерпимый к другим мнениям стиль работы Юрчика. Да, он был руководителем краевой парторганизации, да, были успехи, но эти успехи делали, в первую очередь, коммунисты, которые восстановились в партию не по зову Юрчика, а по велению сердца, своей совести и чести, верности коммунистическим идеалам. Естественно, роль В. Г. Юр-

чала в сплочении коммунистов была, и я это подтверждаю. И никто его заслуги не отрицает и него. Но преувеличение этой роли самим Юрчиком, страдающим манией непогрешимости и неприкасаемости, переоценкой своего значения, как действовать ККРФ, своей значимости, и привели его к такому финалу. Все его обращения, в том числе и в газете «Красноярский рабочий» – это обращения не коммуниста, знающего и выполняющего Устав ККРФ. И в пункте 2.3 Устава ККРФ, на который ссылается В. Г. Юрчик, он не найдёт, что коммунист, исключённый из партии, должен обращаться в какое-либо СМИ. Коммунист может обращаться по решению партийного органа только в высшестоящий партийный орган. Читать, что решение партийного органа ККРФ можно обсуждать на митинге, так зачем тогда состоять в такой недемократической партии?

прещал первичной парторганизации принимать любое решение в соответствии с этим пунктом. Однако есть высшестоящий орган, который вправе отменить любое решение не существующей

«Одна выступающая заявила, что объявит голодовку, если хоть волос упадёт с участников пикета в защиту Юрчика»

Р.С. Меня могут обвинить в предвзятости отношении к Владиславу Григорьевичу. Но дело не во мне одном. Конфликт между Юрчиком и его соратниками начался давно. Пять лет назад, осенью 2005 года, Сергей Николаевич Маслов направил членам краевого комитета ККРФ письмо, в котором выразил категорическое несогласие с методами руководства Юрчика и по этой причине просил освободить его, С. Н. Маслова, от обязанностей члена бюро и секретаря крайкома партии. Что же побудило на этот отчаянный шаг такого спокойного, весьма коммуникабельного человека, как Сергей Николаевич? Он сам сказал об этом в письме товарищам по партии. Юрчик руководил авторитарными методами, которыми грешил еще во времена КПСС, фактически сконцентрировал в своих руках всю власть. Юрчик не допускал утверждения смеи краевой организации и отчёт о ее исполнении, как того требует Устав. Без обсуждения на бюро в 2005 году Юрчик проводил работу по созданию в Красно-

Братская Белоруссия глазами очевидца

Как живётся при «крёстном батянке»?

Понятия «организованная преступность» в республике не существует

ТОТАЛИТАРИЗМ виден сразу, как только сходишь с поездов... чистейший, вылизанный угнетенными жителями Привокзальный район...

Куда же подевались эти замечательные, свободолюбивые люди? Да нет им места в тоталитарном государстве, их тут вывозят в ЛТП и принудительно лечат!

То ли дело любой вокзал Москвы-матушки: как выйдешь - сразу аромат свободы от десятков волюнтеристов...

Я забыл сказать политминимум о учителе, сатрапе, который управляет всем этим издевательством над правами и свободами (общее)человека. Зовут

этого последнего диктатора освобожденной Европы Александр Григорьевич Лукашенко. Он же «Батяка». Он же «дядя Саша». А переехавшие в Минск колхозники зовут его не иначе, как «Коллин папа».

А еще несчастных белорусов заставляют читать в самой большой тоталитарной библиотеке в мире (на снимке справа).

В Беларуси практически невозможно дать взятку! Не верите? Ну еще бы! Мы, как и жители любой цивилизованной страны, даже не можем себе представить, как общество может функционировать без замаскированной воловской лапы.

А еще несчастных белорусов заставляют читать в самой большой тоталитарной библиотеке в мире (на снимке справа). В Беларуси практически невозможно дать взятку! Не верите? Ну еще бы! Мы, как и жители любой цивилизованной страны, даже не можем себе представить, как общество может функционировать без замаскированной воловской лапы.

Понятие «организованная преступность» было уничтожено совершенно недопустимым антигуманным способом, как веро-заметили в фильме «Крестный Батяка».

Они готовы посадить в кресло президента любого, лишь бы не «Коллин папу». Но тоталитарный режим не дает осуществиться их мечтам, а мечтает им больше не о чем - ведь квартиры им уже ДАЛИ, работа есть, жратва в магазинах - сколько хочешь, да еще такая, что после нее цивилизованная еда в красивых упаковках и с десятком «Е» уже не летит.



Беларуси нет воров в законе, и не росло по всему Минску? Где же демократия? Хотелось еще съездить в провинцию и посмотреть на измученных непосильным трудом крестьян...

www.contr-tv.ru

Выгодное дело

Стремление многих молодых людей в России работать в государственном аппарате и особенно в команде премьер-министра - вопрос не только престижа, но и доходов.

Средняя заработная плата в России едва достигает 500 евро, но федеральные чиновники получают около 1300 евро. Это, конечно, меньше, чем у их коллег в руководстве страны...

Поклонение изгнанников

Коррупция вынуждает лучших и умнейших граждан России бежать за границу, утверждает The New York Times. Четыре года назад Евгений Чичваркин, выступая на Российском экономическом форуме в Лондоне...

Утечка умов и чиновников ракет наносит колоссальный ущерб экономике, полагает издание. Коренной причиной проблемы является «союз нечестивых» - альянс российских правоохранительных органов с преступным миром...

Бюро крайкома партии выражает соболезнование родным и близким трагически погибшего члена КПРФ, главы поселения Шошино Минусинского района Николая Александровича Золотарева.

Проглядели...

Антисоветские высказывания космонавта Леонова

Вот хамелеон! Под такелом заголовком вышел материал в газете «Советская Россия».

Дважды Герой Советского Союза генерал-майор Алексей ЛЕОНОВ много лет назад первым из землян совершил выход в открытый космос. Сегодня он открывает для россиян, в том числе и жителей Калужской области, новые горизонты...

Алексей Архипович, как же это вдруг такая «приземленная тема»? Не вдруг. В качестве представителя совета директоров крупной компании, специализирующейся на возведении малоэтажного жилья, я занимаюсь этим уже несколько лет.

Прямо из Обнинска лечу в Оренбург, где мы намерены построить целый город в 3,5 тысячи индивидуальных домов. И потому, что значит «приземленная тема»? Каждому человеку нужны кусочек земли и свой дом.

Вот уж не ожидал такого откровения. Все-таки ваш «звездный час» пришелся именно на эти годы... Да ладно... Какой ценой нам все досталось? Взять даже космическую программу. Я вообще не понимаю тех, кто восхваляет Сталина.

солдат, которых бросали в мясорубку. Из тех времен я бы взял систему образования и систему здравоохранения, а остальное пусть останется в прошлом. Вы что же, склонны идеализировать настоящее? Какое там... Не поймешь, кто страной управляет.

Россия в петле реформ

Новое секретное оружие Сердюкова

Реального вооружения в стране становится всё меньше, а надувного... значительно прибавляется

ЭЛЕКТРОННЫЙ справочник Министерства обороны РФ «Оружие России» сообщил о том, что научно-производственным предприятием «РусБал» на средства военного ведомства осуществляется разработка пневматических маскировочных комплексов зенитных ракетных комплексов и ракетных установок для Сухопутных войск РФ.

войны, когда для введения в заблуждение немецких разведчиков использовались фанерные танки и орудия из бревен. В то время как реальная техника перемещалась в другое место, самолеты-разведчики противника отмечали бронетехнику и орудия на прежних местах.

бывалось бы лет 10. Но Минобороны нашло способ использовать фанерные танки и орудия из бревен. В то время как реальная техника перемещалась в другое место, самолеты-разведчики противника отмечали бронетехнику и орудия на прежних местах.



Однако НАТО держит в Европе в полной боевой готовности 23 650 танков. Северная Корея - и та имеет 3500 танков, почти в два раза больше, чем запланировал Сердюков. Это мы недостающие боевые машины заменим резиновыми. И вся недолга. Получается, что реальные боевые танки военного ведомство сокращает и пускает на лом десятками тысяч, зато им на смену наводняет войска надувными игрушками.

www.svpressa.ru

Вот тебе и Шайнский!

Я ДРУЖИЛ со многими прекрасными композиторами, такими, как мой друг Ян Френкель, очаровательный Валерий Зубков, и многими другими. Сейчас я хочу рассказать одну историю о Владимире Шайнском.

пивший Шайнский: - Нечего у нас летать! Будете летать - будем сбивать! Генерал слегка оторопел от этого неожиданного заявления, но спокойно сказал:

- Мы не выбираем. Согласно присяге мы подчиняемся приказу.

- Нас, - перебил Шайнский, подчеркивая слово «нас», - ваш приказ не интересует. Летайте где хотите, но к нам мы лезть не позволим.

- Мы - военные люди, - пытался объяснить летчик, - и летим туда, куда нас посылает командование, - но Шайнский гнул свое:

- У нас вы не разлетаетесь - будем сбивать. Мы отобьем охоту воевать против нашего государства! А еще раз полетите - будем уничтожать прямо на советских аэродромах.

... Мы с Зубковым слушали нашего обычно тихого, очаровательного, а тут вдруг разгулявшегося, Шайнского одновременно с восхищением и ужасом. В душе мы были с ним согласны, но, как говорят одесситы, - «наш время и место». Он наговорил примерно на 25 лет каторги,

а наш срок, как слушавших и не возражавших, тянул лет на десять. Что самое удивительное, ни один из присутствующих не поспешил выступить с фальшиво-патриотическим заявлением, доказывающим его любовь к Советской власти; наоборот, они даже как бы сочувственно отнеслись к сказанному Шайнским.

- Я прекрасно понимаю вашу позицию, - сказал Каманин, - но меня немного удивляет тот факт, что вы написали такое количество прекрасных русских песен, а живете мыслями и чувствами Израиля.

- Все мои песни - еврейские, - заявил Шайнский. - Это переделанные под якобы русские песни кадиши. - Смотрите, - сел за рояль и начал играть сначала свои песни, а потом соответствующие им еврейские молитвы, подробно объясняя, как он их подпоял под русский колорит.

Вечер закончился всеобщим повальным хохотом.

Борис ПЕСЧАНСКИЙ. www.courier.co.il



Василий Шукшин. АФОРИЗМЫ

◆ Ложь, ложь, ложь... Ложь - во спасение, ложь - во искупление вины, ложь - достижение цели, ложь - карьера, благополучие, ордена, квартира... Ложь! Вся Россия покрылась ложью, как коростой!

◆ Когда нам плохо, мы думаем: «А где-то кому-то хорошо!». Когда нам хорошо, мы редко думаем: «А где-то кому-то плохо!»

◆ Добрый, добрый... Эту медаль носят через одно. Добро - это доброе дело. Это не просто. Это трудно! Не хвалитесь добротой! Не делайте хотя бы зла!

На заметку пропагандисту

Факты из истории российского триколора

ПЕРВЫЙ. Царь Алексей Михайлович взял его у голландцев, перевернув враз. Этот флаг использовался для обмена европейских таможенников на российских торговых судах. С самого начала - ложь и хулиганство перед Западом. ВТОРОЙ. Под этим флагом происходила коронация Николая II, кончившаяся Ходынской трагедией. Царствование этого царя было одним из самых позорных в российской истории. ТРЕТИЙ. Под этим флагом была проиграна Русско-японская война. ЧЕТВЕРТЫЙ. С началом Первой мировой войны этот флаг циркуляром МВД был введён для «поднятия патриотизма на

селения». Эту войну Россия проиграла. ПЯТЫЙ. Во время Февральской революции, несмотря на то, что красный флаг широко использовался и верхи, и низы, Временное правительство сделало его единственным государственным флагом, отменив чёрно-жёлто-белый. Под ним к Октябрьской стране была практически развезена. ШЕСТОЙ. Под этим флагом белые проиграли Гражданскую войну, а властью изменили Родине и были разбиты. СЕДЬМОЙ. Под этим флагом «перестройщики» развалили СССР, проиграв первую Чеченскую войну, грабили и уничтожали народ. Да, под ним были выиграны вторая Чеченская и Грузинская войны, но исходя из вышесказанного, - вопреки, а не благодаря ему.

ВОСЬМОЙ. Под этим флагом нынешняя Россия стремительно деградирует. ДЕВЯТЫЙ. Под этим флагом сегодня бесятся - ПОД «БЕСИКОМ» - «перестройщики-2», жаждущие добить страну. ДЕСЯТЫЙ. Думайте сами.

www.moskprf.ru

ЗА ПОБЕДУ!

Свидетельство о регистрации СМИ № ТУ 24-00132. Выдано 22 сентября 2009 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Красноярский краевой комитет КПРФ. РЕДАКТОР: А. Г. КОЗЫРЕВ

АДРЕС УЧРЕДИТЕЛЯ: 660017, г. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660017, г. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. АДРЕС ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ: 660017, а/я 6150. ТЕЛЕФОН: (391) 229-60-75. E-MAIL: alkozirev@yandex.ru. MY В ИНТЕРНЕТЕ: www.kprfkrsk.ru

Подписной индекс 31387. Заказ № 275. Тираж 8.000 экз. Объем 4 А2. Отпечатано в типографии «Красноярский рабочий» 660058, Красноярск, пер. Выборгский, 9. Газета выходит еженедельно, по средам.

Рукописи, поступившие в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Нет возможности вступать в переписку по этому поводу.

Сдано в печать 31 августа 2010 года. Время подписания по графику: 9.00. Фактически: 9.00